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1 学校に行くのが楽しいですか。 81 % 19 % 1
生徒が毎日楽しく学校に行けるよう
に取り組んだ。

100 % 0 % 1
お子様は，毎日楽しく学校に通いま
したか。

94 % 6 %

2
服装や時間，学校のルール（校則）
をしっかり守れましたか。

93 % 7 % 2
生徒が身なり，決まりを守るように
指導した。

100 % 0 % 2
お子様は，身なりを整え，校則を
守って行動することができました
か。

95 % 5 %

3
宿題や提出物を，期限を守って提出
することができましたか。

81 % 19 % 3
宿題や提出物を期限を守り提出する
ように指導した。

91 % 9 % 3
お子様は，期限を守り，宿題や提出
物を出すことができましたか。

76 % 24 %

4
忘れ物をせず，机の上に教科書ノー
トなど授業の準備をして始めること
ができました。

98 % 2 % 4
机上に教科書ノート等の準備をさ
せ，授業を始めるよう指導した。

73 % 27 %

5
授業では私語をせず，集中して受け
ることができましたか。

84 % 16 % 5
授業中，集中して（落ち着いて）学
習に取り組めるような指導，環境整
備を行った。

100 % 0 %

6
めあてをノートに書き，授業を受け
ることができましたか。

94 % 6 % 6
めあてを板書し，ゴールを見据えた
授業をすることができた。

100 % 0 %

7
授業の終わりにまとめを行い，学習
を振り返ることができましたか。

85 % 15 % 7
授業のまとめを行い，本時の学習の
振り返りを行った。

80 % 20 %

8
振り返りを書くとき、振り返りの三
視点を意識しながら書きましたか。

81 % 19 % 8
振り返りの三視点を意識させて、振
り返りを書かせた。

80 % 20 %

9
授業の中で，課題を解決しようと、
自ら積極的に取り組みましたか。

81 % 19 % 9
考えたことを記述させるなど「書く
活動」を多く取り入れた。

70 % 30 % 10
学校は（先生は），わかりやすい授
業を心がけ，授業の工夫・改善を
行っていますか。

92 % 8 %

10
数学の授業で、問題の解き方や考え
方が分かるようにノートに書いてい
ますか。

86 % 14 %

11 体育の授業は楽しいですか。 76 % 24 %

12
体育の授業で、ストレッチや体幹ト
レーニングをして、体力が向上した
と感じていますか。

57 % 43 %

13
朝自習や授業中に，分からないとこ
ろを先生や友達に聞いて，理解しよ
うとしましたか。

79 % 21 % 10
朝自習や東郷タイムの中で，基礎・
基本の力が定着するように指導し
た。

90 % 10 %

14
進んで東郷ノートや週末課題などを
活用し、自主学習に取り組みました
か。

62 % 38 % 11
生徒が，東郷ノートや週末課題を準
備し，自主学習に取り組めるような
手立てをした。

50 % 50 %

15
「よい学び方」ハンドブックを、自
分の勉強に生かしていますか。

19 % 81 % 12
「よい学び方」ハンドブックを活用
し、学び方が身に付くように指導し
た。

40 % 60 % 4
お子様は，東郷ノートや週末課題を
活用し，自主学習を行いましたか。

59 % 41 %

16

学校の授業時間以外に普段1日どれくら
いの時間勉強していますか。
①　2時間以上　　　　②　1時間以上
③　30分程度　　　④　全くしない

58 % 42 % 13
学校の授業時間以外で，毎日６０分
以上勉強するように指導した。

80 % 20 % 5

学校の授業時間以外に普段1日どれくら
いの時間勉強していますか。
①　2時間以上　　②　1時間以上
③　30分程度　　　④　全くしない

42 % 58 %

17
学校や家で積極的に読書に取り組み
ましたか。

33 % 67 % 6
お子様は，家で積極的に読書に取り
組みましたか。

26 % 74 %

18
自分の思いを素直に相手に伝えるこ
とができますか。

72 % 28 % 7
お子様は、家庭で自分の思いを素直
に伝えることができていますか。

87 % 13 %

19
自分にはよいところがあると思いま
すか。

51 % 49 % 14
生徒が自尊感情（自己肯定感，自己
有用感）を高められるような手立て
や関わりをしている。

91 % 9 % 8
お子様は自尊感情（自己肯定感、自
己有用感）を持てていますか。

83 % 17 %

20
先生は間違った行動にはきちんと指
導してくれますか。

88 % 12 % 15
生徒の間違った行動等，生徒指導面
ではきちんと対応・指導した。

100 % 0 % 9
学校は（先生は）間違った行動には
きちんと指導してくれますか。

97 % 3 %

21
コロナウイルスのことで、不安を感
じることがありますか。

52 % 48 % 16
生徒の安心・安全に努め，学校の破
損個所や不審者対応等に心掛けた行
動をしている。

100 % 0 % 12
学校は，施設面や不審者等の外部か
らの侵入者に対して，安心・安全で
すか。

94 % 6 %

17

10～３月の平均時間外勤務が○時間
未満（以上）である。
①　45時間未満　　②　75時間未満
③　75時間以上　　　④　90時間以

100 % 0 % 11
学校は学級通信やお知らせなどを通
して、学校での様子を伝えています
か。

92 % 8 %

18 過ごしやすい職場環境である。 100 % 0 %

21
コロナウイルスのことで、不安を感
じることがありますか。

64 % 36 % 19
コロナウイルスに関する生徒の不安
を受け止め、適切に対応した。

100 % 0 % 13
お子様は、コロナウイルス感染症に
関して、不安やストレスを感じるこ
とがありますか。

34 % 66 %
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